(1) MpecmeTHeTe:

10)

(+H+(-3)=
(+6) + (-2) =
+7) + (-9) =

(- 15) + (+8) =
(+28) 4+ (-7) =

(- 13) + (4+23) =
(- 28) + (+15) =
(+30) + (- 45) =
(-150) + (+200) =
(+310) + (- 425) =

CbbUPAHE HA PALUOHAAHU HUCAA

C PA3AUNHU 3HALMU

11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
9)
20)

[

(-2)+(+3) =
(+5) + (-4) =
(+7) + (-8) =
(-12) + (+5) =
(+29) + (-6) =
(+13) + (-24) =
(-25) + (+11) =
(+37) + (-47) =
(-120) + (+200) =
(-345) + (+320) =

(2) C60p'bT Ha KOS OT MOCOYEHUTE JIBOMKH € MOJIOKUTENTHO YUCI0?

a) +12u-15

6) -21 1 +16

B) -9 1 +26 r) +8u-19

(3) CebprkeTe CGOP'BT OTJSABO C BEPHUAT OTTOBOP OT/ASCHO:

(4) KbM c60pa Ha uncaata -15 u +7 e mpubaBeHo yucaoTo -8. Koe
4YHMCJIO € N0JIyYeHO?

a) +14 6) 0

B) +30

r)-16
teLIVEWORKSHEETS



